

证监会等四部门下发通知

鼓励上市公司兼并重组现金分红回购股份

新华社北京8月31日电 为提升上市公司投资价值，健全投资者回报机制，促进结构调整和资本市场稳定健康发展，近日，证监会、财政部、国资委、银监会联合下发《关于鼓励上市公司兼并重组、现金分红及回购股份的通知》。

《通知》强调，要大力推进上市公司兼并重组。取消和简化审批，对市场

化、规范化程度高的并购交易实施快速审核。创新支付工具和融资方式，推出上市公司定向可转债，鼓励证券公司、资产管理公司、股权投资基金和产业投资基金等参与上市公司兼并重组，鼓励国有控股上市公司依托资本市场加强资源整合。推动商业银行积极稳妥开展并购贷款业务，鼓励商业银行对兼并

重组后的上市公司实行综合授信，通过并购贷款、境内外银团贷款等方式支持上市公司实行跨国并购。采取有效措施依法打击和防范兼并重组过程中的内幕交易、利益输送等违法违规行为。

《通知》要求，上市公司应建立健全现金分红制度，鼓励上市公司结合本公司所处行业特点、发展阶段和盈利水

平，增加现金分红在利润分配中的占比，鼓励实施中期分红。加大对上市公司现金分红信息披露的监管力度，完善鼓励长期持有上市公司股票的税收政策，提高长期投资收益回报。

《通知》提出，大力支持上市公司回购股份。对股票价格低于每股净资产，或者市盈率或市净率低于同行业上市公司平均水平达到预设幅度的，可以主动回购本公司股份。支持上市公司通过发行优先股、债券等方式，为回购本公司股份筹集资金。《通知》要求，上市公司回购股份应依法履行内部决策程序和信息披露义务，董事、监事和高级管理人员在回购股份活动中应当诚实守信、勤勉尽责，切实保护投资者特别是中小投资者合法权益。

管理办法征求意见截止

第三方支付争议主要集中五个方面

7月31日，中国人民银行发布《非银行支付机构网络支付业务管理办法(征求意见稿)》，目前已结束征求意见期。据介绍，有多家行业协会和第三方支付公司反馈了意见。经过一个月的激烈争论，意见争议主要集中在五个方面。管理办法下一步如何在安全、便捷、公平竞争、创新中找到平衡点，将成为未来互联网金融健康发展的关键。

争论的五大焦点

增加交叉验证方式、依据安全级别限额、严控支付账户出口、交易验证权责划分……这些都是此次征求意见稿中争论的焦点，在一些支付机构和消费者看来，其中不少要求有些“强人所难”。

争议一：账户开立门槛提高。目前开设一个支付宝账户只用上传身份证照片、绑定银行卡即可，而意见稿要求，开立账户需五重验证。上传文凭学历、纳税证明、水

电费单等材料对于城市的工薪族不难，但对于农村用户就不是一件容易的事儿了。

争议二：要求支付指令验证方式与支付限额。数字证书与电子签名对于使用电脑网购的用户不难，但对于目前已广泛使用手机购物的“掌上一族”来说有些困难。而且，日累计5000元、年累计20万元的限额，则对于一些喜欢网购奢侈品、网上理财达人来说，也会感到不便。

争议三：支付账户不能向他人银行借记卡转账。转账业务已成为网络支付机构民生服务中的基本服务，目前是免费的，而征求意见稿支付账户不得向他人借记卡转账，受制于各家银行对第三方支付转账额度的限制，不少客户只能选择银行网银转账，使得转账成本上升。

争议四：超过200元的支付指令机构不得代替银行验证。200元的额度已经很低，

如果支付机构要求验证一次，接着银行又验证一次，快捷支付的客户体验将大打折扣。

争议五：支付机构不能为P2P等金融机构开设账户，且限定综合类支付账户限额。由于P2P行业风险较高，银行目前基本不对P2P进行资金托管，因而不少P2P企业把资金托管的业务交由第三方支付。此项规定一旦落实，银行能顺利接手P2P行业资金托管吗？

监管层希望推动支付行业创新发展

监管将逐步体现公平竞争

有些支付机构认为，出于安全性考虑，意见稿的规范无可厚非，但一些规定确实与目前实际情况和现实操作有较大距离，这将直接影响网络支付的便捷性，甚至影响支付机构的创新发展。

“目前只有公安网和银行快捷渠道可以验证，而税务、工商、人行征信、教育等部门的公民信息不全面，偏远农村用

户信息采集又存在相当大困难。”一位支付宝人士认为，应逐步开展交叉验证，随着业务使用的增加，支付机构才能够采集更多数据进行有效验证。

中央财经大学金融法学院教授黄震表示，针对目前支付机构业务的无序扩张，很多业务确实要纳入监管，但对网络支付不能基于对传统金融的管理做法。

不能只考虑以提高开户门槛、提升验证级别等来防范风险，却忽视了网络支付对普惠金融的作用。

从最具争议的几条要求可以看出，实名制、账户实行分类限额、提高支付指令验证的安全级别、不能为金融类机构开户等要求，成为监管部门约束支付机构的“安全底线”。

央行有关人士表示，对于意见稿，只要不违反安全“底线”，监管部门也希望能找出有比交叉验证更可信的方法落实实名制，鼓励支付机构创新安全技术，根据百姓实际需求调整支付限额。“我们不想把标准一下子定得很高，是想积极推动支付行业创新发展。只有安全无后顾之忧，创新才能大步流星。”

支付权限，把原来的要求放低，又不触及实名制的要求。”央行相关人士表示。

专家表示，对于一项业务要不要监管、如何监管，是由这个业务属性确定的，而确定这个业务属性重点要看其会不会引发系统性风险、资金来源面向的是百姓还是机构投资者，以进行不同层次的监管。

(新华社北京8月31日电)



昆明3.3万套保障房年内交付使用

这是8月31日拍摄的昆明市普惠园保障性住房小区。今年以来，昆明市加快推进保障房建设。记者了解到，由昆明市公租房公司建设的6大项目3.3万套保障性住房将于年内交付使用，帮助更多中低收入群众实现安居。 新华社记者 吕帆 摄

昨日市况

受期指大幅跳水影响沪市收跌险守3200点

本报海口8月31日讯 (记者陈平)沪深股市上周四周五扭转颓势的两天暴涨，加上周末消息面利好颇多，令不少投资者对本周走势充满期待，然而，希望越大，失望越大。今天早盘受期指高开大幅跳水影响，两市四大股指也开启了大开低走的态势，沪指指盘中失守3200点位，创业板指再度下跌逼近2000点大关。终盘，沪指由于有众多权重股护盘而险守3200点，且跌幅相对较小，其中，沪指指跌26.36点，跌幅0.82%，收报3205.99点，深成指跌2.32%，中小板跌2.20%，创业板跌4.09%。

从盘中走势看，今天走势明显有以下特点：一、尽管中金所限制期指的投机，但三大期指的跌幅同样很大，如沪深300期指，贴水达296.3点，拖累现货市场非常明显；二、两市权重与中小创分化非常明显。如代表权重的上证50指数终盘涨0.73%，而中小板创业板却大跌甚至暴跌，挤泡沫明显。个股板块普跌，个股上涨只有341家，而下跌多达2016家，涨停停44家，下跌283家，显示市场做多信心不足，向下的调整压力比较大。

在周末多重利好下，黑周一的确有些出乎不少人的意料，这也许与市场中大多数投资者都是打算临近小长假之前卖出，抱着空仓过节的思想，加上上周最后两天暴涨后，短线需要消化获利盘有关。不管怎样，目前市场不确定性因素比较多，投资者应把控制风险放在首位，多看少动。从当前市场来看，市场有继续反弹修复指标动能，不过，一旦反弹无力则需要警惕继续下行风险。

(观点仅供参考 入市风险自担)

去西海岸看车展太远？NO！

免费公交站点安排

出发路线(9月17日—9月20日按30分钟一趟安排班次)

南海大道：红城湖家乐福店（起点）—汇宇金城大厦（南海大道与龙昆南交汇处）—美国工业村对面（民航大厦门前）—南海大道与海榆中线交界处（西城一号门前）—海南国际会展中心

滨海大道：海南大学东门口（起点）—钟楼一万绿园公交站—海口会展中心—秀英港—假日海滩—海南国际会展中心

海秀路：明珠广场（起点）—彩虹天桥公交站—金牛岭公园公交站（海南军区西侧）—秀英村（海垦天桥）—西站—海南国际会展中心

返程路线：按出发线路返回各经停点，到达起点

你带上朋友
我带上车 来接你

成群结队 呼朋唤友
看香车美女华丽丽

迷人的线路 贴心的服务
你在哪里 我在路上等你



海报集团2015金秋车展

9月17日-20日 海南国际会展中心（西海岸）

主办：海南日报报业集团 承办：海南日报报业集团广告中心
海南共好国际会展服务股份有限公司

媒体支持：海南日报 南国都市报 南海网 法制时报 证券导报 特区文摘 海岸生活 海南日报客户端
特别赞助：中国民生银行信用卡中心